
ДРУШТВО СРПСКИХ РОДОСЛОВАЦА „ПОРЕКЛО“ 
Пожешка 118а, Београд
Тел. +381652123878 
ПИБ: 107757601 
МБ: 28092750 
ТР: 160-536822-04 (Banca Intesa) 

ЗАХТЕВ ЗА УВРШТАВАЊЕ РЕЗУЛТАТА 
ДНК ТЕСТИРАЊА У БАЗУ СРПСКОГ ДНК ПРОЈЕКТА 

  
ОБАВЕЗНИ ЛИЧНИ И РОДОСЛОВНИ ПОДАЦИ: 

Име и презиме:      

Датум и место рођења: 

Пребивалиште: 

Контакт телефон: 
   

Имејл адреса: 
 

  

Место порекла по оцу: 
(Навести насеље и општину где је живео директни мушки предак по очевој линији крајем 19. и почетком 20. века, односно око 1900. 
године. Не уписивати очево место рођења или порекло по предању већ место за које се поуздано зна да из њега потиче породица.) 

 

Предање о старијем пореклу, ранијем презимену ако је постојало, родовском или породичном надимку и сл: 
(Навести насеље и општину, као и област или племе одакле по предању потичу директни мушки преци по очевој линији. 
Ако су познати навести и ранија презимена, родовске или породичне надимке – на пример, Петровци, Поповци, итд.) 

 
 

 

Крсна слава и преслава/прислужба: 
(Навести назив крсне славе и датум када се слави, назив и датум преславе/прислужбе ако постоји, као и имена и датуме 
претходних слава и преслава/прислужби ако је познато да су некад мењане) 
 
 

НЕОБАВЕЗНИ ЛИЧНИ И РОДОСЛОВНИ ПОДАЦИ: 

Етничка припадност (националност): 

Подаци о другим предачким линијама (Податке који Вам нису познати можете оставити упражњеним): 

1.  
                  (презиме мајчиног оца)                                            (место и општина порекла)                                                     (крсна слава) 

2.  
            (девојачко презиме очеве мајке)                                   (место и општина порекла)                                                     (крсна слава) 

3.  
          (девојачко презиме мајчине мајке)                                  (место и општина порекла)                                                     (крсна слава) 

 
ОБАВЕЗНА ИЗЈАВА О ДЕЉЕЊУ КОНТАКТ ПОДАТАКА: 
Да ли желите да главни уредник Српског ДНК пројекта проследи Ваше контакт податке (имејл адресу и број 
телефона) заинтересованим појединцима, на њихов изричит захтев, који би са Вама желели да ступе у 
контакт искључиво из разлога родословне природе? (Означити само једну од понуђених могућности) 

        Да, проследите имејл адресу и број телефона.        Да, проследите само имејл адресу. 
        Желим да ме о таквим захтевима обавестите.        Не желим да прослеђујете моје контакт податке. 
 

 
ОБАВЕЗНА ИЗЈАВА О САГЛАСНОСТИ: 
Својим потписом потврђујем тачност изнетих података и сагласан сам да резултат ДНК тестирања буде 
коришћен у научне сврхе и да буде уврштен у табелу Српског ДНК пројекта (dnk.poreklo.rs) на начин да у 
њој, поред резултата тестирања, буду истакнути моје презиме, место порекла по оцу и крсна слава, без 
навођења других личних података. 
 
 

 
                                    (место и датум)                                                                    (својеручни потпис) 
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